感恩于心 回报以行

康弘药业: 用大爱诠释民族药企的社会责任



作为一家致力于中成药、化学药及生物制品的研发、生产、销售及售后服务的医药集团, 康弘药业不仅坚持在药物研发、 制造、销售和传播领域创新,也勇于担负起企业的社会责任。作为民族医药企业,公司董事长柯尊洪先生在创业之初就 坚持把"康平盛世, 弘济众生"的宗旨融入到企业的血液中。其总部位于四川省成都市, 现有员工 4000 余人, 拥有中成药、 化学药和生物制品生产基地,销售网络遍布全国。

多年来,康弘药业通过与中华社会救助基金会联合发起"朗视界 沐光明"公益基金、支持设立"白求恩·朗沐中青 年眼科科研基金"、举办"关爱抗战老兵活动"、举行公益义诊、设立奖学金、向灾区捐款等活动,无论是在灾难发生 后第一时间的救灾援助,还是精心策划组织的精准扶贫项目,康弘药业以实实在在的公益行动,以最大的努力回馈社会, 不断践行企业"感恩于心,回报以行"的大爱文化理念。



品牌公益项目

"朗视界 沐光明" 公益基金患者援助项目

"朗视界 沐光明"公 益基金是民政部主管的国 家 4A 级全国性公募基金 会---中华社会救助基金会 下设的专项,帮助湿性年龄 相关性黄斑病变(wAMD) 等眼底疾病患者的临床类 公益基金。康弘药业将为 符合受捐助标准的患者捐 赠康柏西普眼用注射液(朗 沐®) 药品,旨在帮助患者 得到更充分有效的医学治 疗,提高治疗效果。

项目自 2014 年启动以 来,覆盖了全国30多个省市, 已经为8000多名 wAMD 患 者提供了朗沐药品援助, 捐赠价值近8000万元。

"舒放医患 解码心灵" 综合医院百家巡讲项目

康弘药业持续关注社 会热点问题和医生的心理健 康。2014年,在国家卫生 计生委的指导下, 康弘药业 携手中华医学会精神病学分 会、中华医学会心身医学分 会等机构联合发起了"舒放 医患 解码心灵"综合医院 心理健康服务百家巡讲项 目,在全国各大综合医院 开展系列巡讲活动,帮助 综合医院医生提升识别精 神疾病的能力,并引导医 务人员科学纾解职业压力。

该项目开展以来,已 开展活动200余场,为1 万余名医生带去了相关知 识的巡讲, 也受到了医务 工作者的广泛认可。

"'一带一路'"创 新驱动助力工程"大 型公益诊疗活动

2016年初,康弘药业 响应国家"一带一路"政策 方针,践行企业社会责任, 积极参与到中国中西医结











- ①"朗视界 沐光明"慈善义诊
- ② "一带一路"创新驱动助力工程启动
- ③ "关爱抗战老兵"公益活动
- ④《仁医胡佩兰》首映式现场
- ⑤ "朗视界 沐光明" 公益基金

合学会"'一带一路'创新 驱动助力工程"项目当中, 策划并组织了四川江油、山 东蓬莱、河南兰考、浙江丽 水等地大型公益巡诊活动。

通过组织全国优秀医 疗专家开展包括慈善义诊、 医生教育、专家教学等环节 在内的各项公益活动,不 仅为当地群众送去了优质 的健康服务, 向患者赠送 了心脑血管病治疗用药松 龄血脉康胶囊, 也给当地医 生带去了前沿的医疗技术, 推动心血管病"血脉同治" 理念的传播,帮助提高当 地医生医疗水平, 更好地 服务群众。

"关爱抗战老兵" 公益活动

2015年是中国人民抗 日战争暨世界反法西斯战

争胜利70周年,在这场战 争中保家卫国的战士如今 已是体弱多病的老人,他 们大部分罹患 wAMD、白 内障等眼疾而无力医治。

康弘药业特举行"关 爱抗战老兵"公益活动,向 老兵捐赠爱心善款,并通过 落地的公益义诊活动对抗 战老兵进行公益援助,为 众多抗战老兵进行了眼底 病筛查并跟进后续的治疗。

白求恩・朗沐中青年 眼科科研基金

2015年,由白求恩基 金管理委员会与中华医学 会眼科分会眼底病学组共 同发起, 康弘药业支持设立 的"白求恩·朗沐中青年 眼科科研基金"正式启动。 康弘药业每年投入 100 万元 资金, 围绕治疗眼底疾病临

床应用的新理论、新技术、 新方法, 为眼科专业人才医 学科研提供资金资助和技术 支持。2016年启动了第二期。

医者大爱系列公益电影

2013 年来, 康弘药业 先后参与拍摄了《心灵解 码》《生死拯救》《仁医 胡佩兰》等三部关注医生、 反应医患关系和体现大医 大爱的公益电影。并主导 制作了呼吁关注老年人视 力健康的公益微电影《我 是你的眼》。

公司还积极推动公益 电影的宣传和发行, 在全 国各大城市组织了700多 场公映,覆盖医师、患者、 社会大众近10万人次。公 益微电影《我是你的眼》 引起了数百万网友的广泛 关注和热议。

"国家,无责任,则无国民。个人,无责任, 则无成就。企业,无责任,则无发展。康弘社会 责任的履行和社会价值的实现,不仅仅体现在企 业本身产品的创新和强大的研发能力,更体现在 肩负并勇于承担社会公益的企业公民之责, 服务 于社会,温暖于社会。"

相关链接

除了精心策划组织的一系列品牌公益项目, 康弘 药业也在人才培养、扶危助困、救灾援助及关心和支 持下一代发展等各方面积极参与, 点滴善行汇聚成大 爱之歌。

培养医药人才 康弘义不容辞

2005-2010年, 康弘药 业在复旦大学设立了"复 旦大学康弘医学奖学金"。

2006年起, 康弘药 业在四川大学设立"四川

大学康弘奖学金"与"四 川大学康弘助学金"。截 至目前,四川大学康弘奖 助学金已经资助了700余 名学子。

抗震救灾 展现大爱

2008年5.12汶川特大 地震灾害中, 康弘药业作为 受灾企业,在展开生产自 救的同时, 仍向灾区捐赠 价值超过500万元的现金、 药品与救灾物资,并积极 参与了灾区首家医院-位于震中汶川映秀镇"粤 秀友好医院"的重建工作。

2010年,青海玉树7.1 级地震后, 为支持灾后重 建, 康弘药业通过四川省 红十字会累计向地震灾区 捐赠物款 186 万余元。

2013年4月20日,

雅安芦山地震发生后第一 时间, 康弘药业积极开展 运送救灾物资等各项救援 工作,累计向地震灾区捐 赠物款600万余元。

2014年8月8日, 康弘药业向云南鲁甸地震 灾区捐赠100万善款。

2015年8月,天津 塘沽危化品爆炸发生后, 康弘药业向中华社会救助 基金会捐赠价值 100 万元 (含药品和现金),用于 天津塘沽爆炸事件中的受 伤消防官兵及公众。

支持医疗公益事业 康弘永恒的事业

当前,我国还有相当 一部分人口处于贫困线上、 医疗保障水平低下, 康弘 药业向四川省医药爱心扶 贫基金会捐赠 160 万元, 用于医疗爱心救助项目。

此外, 康弘药业在广 西南宁、江西井冈山、四 川甘孜、青海玉树、安徽

岳西、吉林延吉等地开展 了多场"朗视界沐光明" 慈善义诊活动,并在"全 国爱眼日""世界精神卫 生日"等重要节点,在全 国开展系列义诊和公益宣 传活动,组织国内知名专 家为上万名患者送去了健 康服务。

(沈黔 王芳)



